

## 2024 年星展基金會亞洲商業影響力大獎

### 常見問題 (FAQ)

#### 申請

##### 1. 申請截止日期是什麼時候？

若要獲得今年的評選資格，您必須在新加坡標準時間 2024 年 8 月 15 日 23:59 時之前提交申請。

##### 2. 我如何確定自己的影響力獎助金申請是否已受理？

成功提交後，您會收到一封自動寄發，確認收到您線上申請的電子郵件。

##### 3. 有方式可以自動儲存我的線上表單，方便我之後回來繼續寫嗎？

不，申請表中沒有儲存按鈕。相反地，您可以下載表單範本來準備並儲存草稿。一旦您準備好所有答案並合併所有必需的文件，您即可以在線上提交中複製您的答案以進行提交。

##### 4. 我已經在從連結下載的表單範本中填寫資料。我可以透過電子郵件來提交申請嗎？

不可以。所有申請都必須透過線上表格提交。不接受以其他方式提交的資料。

##### 5. 我的申請中有一些錯誤。我可以再次提交新表格嗎？

每個企業只可提交一份申請。如果同一企業針對同一獎助金類型提交多份的申請，則僅對截止日期之前，最新提交的申請表予以評選。

##### 6. 我的企業正在研究許多需要獎助金資助的不同影響力解決方案。我可以為每個解決方案提交不同的申請嗎？

不可以。每家企業我們只接受一份申請。如果同一企業針對同一獎助金類型提交多份的申請，則僅對截止日期之前最新提交的申請表予以評選。

##### 7. 我什麼時候可以知道結果？

申請人將於 2024 年 12 月收到申請結果通知。實際日期將在日後通知。

##### 8. 在提交申請之前，我想與星展基金會的團隊會面。

由於我們收到大量的申請，並且為了確保申請人之間的公平和平等，我們不接受與申請人的會面。星展基金會只評選線上提交的申請。請注意，不完整或未提供清楚資訊的申請將遭到拒絕。

##### 9. 星展基金會是否會入股獲得獎助金的公司？

授予獎助金時，星展基金會並不會持有獎助金獲選人企業之股權。在特殊情況下，星展基金會也可以在徵得獎助金獲選人同意的情況下促進第三方的貸款或投資。

##### 10. 我能否將獎助金用於其他國家/地區的擴張計畫、產品開發、行銷支出或聘僱的資金？

獎助金的用途難以詳列，前提是只要以具有影響力的方式支持業務擴展以及社會使命，並且不得用於資金融資。優先考慮擴展到星展銀行存在的市場，以便產生更大的協同效應。

##### 11. 是否有任何衡量影響力的規則或指南？

強烈建議您根據您的社會使命制定合適的影響力衡量框架和定義。您應該在您的申請中以清晰、有條理的方式說明，以證明您迄今為止取得的成就。

## 12. 我如何知道我提交給星展基金會的資訊能否安全無虞？

星展基金會受《個人資料保護法》規範，您提供的資訊將會受到保護。參與獎助金申請流程，即表示您同意星展基金會收集和使用您的個人資料（包括但不限於姓名和聯繫方式），以供星展基金會獎助金之用。星展基金會不會將您的個人資料用於任何其他目的。提供給星展基金會的所有個人資料，均將根據所有適用法律進行保密和處理。

## 資格

---

### 13. 如果我的企業致力於打造社會或環境影響力，我可以提出申請嗎？

星展基金會僅審查為弱勢社群帶來積極改變的社會企業（SE）和中小企業（SME）之申請，尤其是在糧食安全、教育、庇護所、心理健康以及促進金融包容性，打造更加包容的世界。

### 14. 我的企業註冊為非營利組織，我可以申請嗎？

註冊為非營利、獨資企業、慈善機構、出於宗教目的之宗教組織、競選活動、一般籌款活動或活動贊助的組織等，都不符合獎助金資格。

### 15. 我的企業不是社會企業，但有企業社會責任項目。我可以申請嗎？

獎助金旨在授予具有商業影響力的企業，包括打造商業社會影響力解決方案的傳統中小企業（SME）和社會企業，其運作模式為創造利潤及發揮影響力。請參考以下定義：

社會企業是以社會使命為核心並使用永續商業模式來實現這一社會使命的企業。企業的主要目標是實現積極的社會、文化、社群經濟和/或環境成果。因此，產生收入應為實現其社會使命而發揮關鍵支持作用。

其他可以申請的企業包括打造商業影響力解決方案的傳統中小企業（SME）。雖然重點可能是為股東帶來利潤，但其正在尋求將現有業務轉變為永續和包容性的模式，從而在商業規模上產生影響力。

具有影響力的企業也應該是獨立的商業實體，不屬於政府。雖然社會企業應該能夠透過商業營運自給自足，但我們瞭解在早期轉型/啟動階段對獎助金有所依賴相當常見。

### 16. 如果我已經從其他組織獲得獎助金，是否會限縮我獲選參加本計畫的機會？

您從其他組織獲得的獎助金不會影響您的申請。您需要在申請中揭露此資訊，並證明如何謹慎使用星展基金會的獎助金來實現您預期的結果。

### 17. 如果我以前獲頒星展基金會的獎助金，我還可以申請這個項目嗎？

曾經獲得過星展銀行及其附屬機構、子公司（以下稱「星展銀行」），和/或星展基金會獎助金的社會企業和中小企業須在先前的獎助金期滿後方可申請。作為之前的獎助金獲選人，並不代表未來保證會獲得星展基金會的獎助金。每項申請均會根據自身優點進行獨立評選。

**18. 我之前申請過獎助金，但並未獲選，我可以再次申請嗎？**

可以。每年都會對申請進行獨立審查。您可以再次提交新的申請。

**19. 我可以在設立公司之前以個人身分進行申請嗎？**

我們僅向營利企業提供獎助金，不提供給個人。我們只接受在以下至少一個市場註冊為合法商業實體的社會企業和中小企業申請：中國、香港特別行政區、印度、印尼、新加坡、臺灣。

**20. 我的公司目前位於印度，但我尚未獲得《國外捐款管理法》(FCRA) 的核准。我還能申請嗎？**

印度的商業實體需要提供獲得 FCRA 核准的證據，或能夠符合以下標準：

- a. 企業僅透過銷售收入盈利，並不透過補貼和/或獎勵方式獲得應收帳款；
- b. 沒有明確的文化、經濟、教育、宗教或社會（以下稱「CEERS」）計畫；且
- c. 獎助金不用於資助任何其他需要註冊以獲得 FCRA 註冊或核准的個人和/或實體。

星展基金會不得向不符合上述標準的實體提供獎助金。

## 評選

---

**21. 星展基金會如何決定獎助金獲選人？**

獎助金評選小組由星展銀行員工、星展基金會董事會成員和業界專家組成，將根據每項申請的實力評選和決定獎助金獲選人。

**22. 評選小組可以與我簽署保密協議嗎？**

本著保密精神對申請進行保護，所有提交的資料均會視為機密資料。星展銀行和星展基金會的員工，在評選過程中有權存取申請的任何代理人或外部顧問均必須保密。除非申請人要求，否則申請人提交的資訊不會分發給任何其他方。不存在其他保護智慧財產權的規定。

雖然不會在公共平臺上共享任何資訊，但如果您已經/正在申請專利，在確認您為當地和/或最終評選的入圍申請人之前，請不要揭露會影響成功申請的關鍵資訊。

您應該揭露讓您感到放心且有權揭露的資訊。

**23. 如果我今年沒有獲選，明年可以再次申請嗎？我該如何申訴？**

評選小組的決定為最終決定。是的，您可以明年再申請。

**24. 我的申請沒有成功。我可以獲得回饋或會見星展基金會代表來說明我的申請情況嗎？**

由於我們會收到大量回覆，因此我們無法照顧到每一位申請人並迅速提供詳細的回饋。但是，在評選結束後，我們可以透過電子郵件聯繫您並提供回饋。

## 獎助金頒發和階段性目標

### 25. 星展基金會每年頒發多少獎助金？

獎助金是根據收到的申請資格和狀況頒發。

### 26. 我應該如何訂定我的獎助金階段性目標？

如果您申請成功，我們將與您討論獎助金的目標用途、階段性目標、可交付成果和時間表。獎助金的用途必須符合擴展您業務解決方案和影響力的目標。獎助金階段性目標必須可衡量且在約定期限結束前達成。

### 27. 我的申請獲得核准後，我可以更改獎助金的用途嗎？

獎助金是根據您提交給評選小組的計畫頒發的。因此，在獲得原則性核准後，不允許更改擬議的獎助金用途。如果獎助金的預期用途發生變化，星展基金會保留撤回授予獎助金的權利。

### 28. 獎助金可以用來當作過往活動的資金嗎？

獎助金不能用來當作過往活動或事件的資金。只能用於支付獎助金協議簽署後發生的費用。

### 29. 獎助金將如何發放？

一旦達到獎助金的各個階段性目標，獎助金獲選人需要將商定的可交付成果提交給星展基金會進行審查和核准，以符合本會要求。獎助金的金額將在獲得核准後支付，資金也會相應轉移。

### 30. 我是否需要向星展基金會提供階段性目標和進展的相關報告？

所有獎助金獲選人均應每六個月提交一次有關其業務和社會影響力的定期進度更新，並且每年提交財務報表。